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ДИСЦИПЛІНА «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СВІТОВОГО РЕЛІГІЄЗНАВСТВА» 
 
Анотація. Дисципліна «Актуальні проблеми світового релігієзнавства» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору здобувача для спеціальності «релігієзнавство», що викладається у 
другому році навчання освітнього-наукового рівня «доктор філософії». Пропонується виклад 
питань, тематично та змістовно пов’язаних з метарелігієзнавством. Тематика цієї дисципліни 
розкривається, опираючись на ідейні здобутки найбільш значимих представників сучасного 
світового релігієзнавства. Відповідно, підлягають аналізу їх основоположні пропозиції, 
установки, ідеї, концепції і теорії. Зміст цієї дисципліни уможливлюється через осмислення 
варіантів розв’язання проблем ідентифікації релігієзнавства, витоків наукового вивчення 
релігійних феноменів, основних етапів розвитку, їх тенденцій та визначальних характеристик, 
демаркації з ідеологічними та теологічними проєктами, структурного наповнення дисципліни, 
презентації методологічних стратегій та підходів в сучасному світовому релігієзнавстві, 
викладу дискусійних питань в рамках різноманітних презентабельних версій, в яких 
пропонуються оригінальні розв’язання аспектів теорії релігії. Виклад тематики дисципліни 
«Актуальні проблеми світового релігієзнавства»  слід сприймати як логічний підсумок 
засвоєння релігієзнавчих дисциплін на рівні бакалаврату і магістратури.   
Мета навчальної дисципліни: надати здобувачам свідчення про сучасний стан та історію 
світового релігієзнавства, розглянутого в основних етапах і тенденціях його розвитку; 
ознайомити їх з розповсюдженими у дослідницьких колах установками, підходами та 
методами в осмисленні проблем метарелігієзнавства; розкрити концептуальний  потенціал 
репрезентативних у сучасності теорій релігії; посприяти формуванню навичок критичного 
аналізу значних ідейних здобутків видатних представників сучасного світового 
релігієзнавства. 
Попередні вимоги: Здобувач повинен знати особливості розв’язання у дослідницьких 
дискурсах питань, що стосуються актуальної проблематики сучасного світового 
релігієзнавства. Повинен вміти орієнтуватися у методологічних питаннях, що мають 
відношення до метарелігієзнавства, розкритих у працях найбільш відомих представників 
сучасного наукового вивчення релігій.  Проводити аналіз різноманітних репрезентативних 
версій, що стосуються проблематики теорії релігії. Володіти елементарними навичками 
наукового дослідження та критичного аналізу джерел;  використання іншомовних фахових 
інформативних джерел з тематики актуальних проблем  світового релігієзнавства. Також 
здобувач повинен вміти застосовувати знання, отримані в процесі засвоєння дисципліни, у 
своїй науково-дослідницькій роботі. 
Змістовні модулі: 

▪ Ідентифікація релігієзнавства, передумови його формування, інституціоналізації, етапи 
розгортання  і тенденції розвитку.   

▪ Методологічні стратегії, проєкти, підходи та основні школи  у сучасному світовому 
релігієзнавстві. 

▪ Тематичний репертуар та структурне наповнення сучасного релігієзнавства. 
▪ Теорія релігії: презентація сучасних версій та особливостей розв’язання деяких 

дискусійних проблем.     
Мова викладання:  українська.  
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:  друге півріччя другого року навчання, 
В.Б. 2.8. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Сарапін Олександр Васильович, к.філос.н., доцент, доцент кафедри 
релігієзнавства філософського факультету.  
Інформація про викладача: https://philosophy.knu.ua/faculty/departments/kafedra-
relihiieznavstva/sklad-kafedri#sarapin-ov  
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